

疾风知劲草 “薪火”传精神

——改革开放先行地浙江民营经济展现进取气象

名为“薪火”的杭州亚运会火炬，轮廓曲线犹如薪柴，动静之中呈现力量汇聚之势，尽显“传承”寓意。火炬为媒，体育精神与企业家精神交融辉映，展现出浙商这一群体独特的精神面貌。

浙商精神“薪火”相传

“传递火炬，更是传递精神。”杭州亚运会火炬传递温州站第2棒火炬手南存辉说。

浙江温州是在改革开放中崛起的一座创新之城。浙商总会会长、正泰集团董事长南存辉，就是温州改革发展的见证者和推动者。

20世纪80年代在温州制造低压电器起步的正泰公司，如今是全球智慧能源领域领军企业，累计获得授权专利8000余项、商标2000余件，主导及参与400余项国际、国家及行业标准制修订。

浙商精神，“薪火”相传。正在之江大地接续传递的亚运火炬，经由多位民营企业企业家之手，展现着浙商群体的精神面貌。

位于浙江省绍兴市上虞区汤浦镇的一幢白色三层小厂房，是晶盛机电的起点，也是曹建伟从浙江大学机械电子工程系博士毕业、专注科研之路的奋斗起点。

“科研是我们的强项，也是唯一的出路。”杭州亚运会火炬传递绍兴站第21棒火炬手、浙江晶盛机电股份

有限公司董事长曹建伟说。

以科技立身，从事光伏及半导体产业先进材料、先进装备制造的晶盛机电，近年实现跨越式发展，营收持续增长，突破百亿元。

改革开放以来，浙商秉持“四千精神”，壮大成为中国经济中有鲜明标识度、突出活跃度的一支力量。

“企业家跟运动员一样，也需要有强健的体魄。”杭州亚运会火炬手、万事利集团董事长屠红燕深知，只有保持良好的体能，企业家才能更好地应对各种压力和挑战。

逆势展现进取气象

今年7月，桐昆集团股份有限公司宣布启动总投资含增值税筹资额达到86.24亿美元的泰昆石化(印尼)有限公司印尼北加炼化一体化项目，支撑企业向上游延伸产业链，构建国际化跨境供应链。

为进一步提升统筹资源、稳定供应链能力，带动国内优势产能输出，近年来浙江一些大型民营企业加速全球化布局。

华立集团董事长汪力成认为，成长为源自中国、具备国际视野和全球竞争力的跨国企业，是浙商面临的新课题，也是新机遇。

疾风知劲草。当前经济恢复波浪式发展、曲折式前进过程中，在困难中崛起壮大的浙商群体更加光芒四射，展现进取气象。

“浙商就是靠‘四千精神’一路闯出来、拼出来、干出来的。”传化集团董事长徐冠巨坦言，民营企业的发展从来没有“躺赢”过，其间碰到无数的困难和问题，浙商也有过迷茫和徘徊，但从没有屈服过、从没有低头过。

在改革开放先行地浙江，民营经济撑起了“三个浙江”：省内市场经营主体超过1000万户，600多万浙商深耕国内市场，200多万浙商遍布全球各个角落。

浙商一路走来，在接续奋进中悟出这样的道理：困难是长期存在的，如何面对困难，则是能否把握当下、制胜未来的分水岭。

作为杭州亚运会箱包品类独家供应商的力高控股集团是“土生土长”的杭州企业，在50多个国家拥有3000多家销售网点。

商务装与花衬衫、皮鞋与人字拖不停切换，克服时差连轴转，与不同肤色的客户谈笑风生……抓住机遇扩大优势，力高控股集团董事长陈晓军今年一半以上时间在海外走访市场。

“在逆境中专注于寻找机会，是优秀企业家的一种思维方式。”全球化行业龙头企业、浙江龙盛集团董事长阮伟祥说。

支持厚爱一以贯之

从生产矿灯电池的村办小厂，到大型铅蓄电池绿色制造企业，天能控

股集团在高质量发展道路上持续迭代优势，今年上半年产值、税收均实现两位数增长。

“全球经济形势面临不确定性，但浙江民营经济的发展具有确定性。”天能控股集团董事长张天任说。

在“八八战略”指引下，浙江对民营经济的支持与厚爱一以贯之。“八八战略”第一条即指出，进一步发挥浙江的体制机制优势，大力推动以公有制为主体的多种所有制经济共同发展，不断完善社会主义市场经济体制。

8月，《浙江省促进民营经济高质量发展若干措施》出台，包含5个方面共32条政策措施。

记者了解到，浙江面向民营经济实施“3个70%”的要素保障机制：浙江省“4+1”产业专项基金投向民间投资项目比重不低于70%；统筹新增用地和存量用地支持民间投资项目比重不低于70%；每年新增能耗支持民间投资项目的比重不低于70%。

9月12日，全国工商联发布“2023中国民营企业500强”榜单，浙江有108家企业上榜，较上年净增加1家，连续25年居全国第一。

进一步擦亮民营经济“金字招牌”。浙江省委表示，民营经济是浙江的最大特色、最大资源和最大优势，将进一步支持民营经济构筑核心竞争力、提升优势转化力、形成集聚爆发力，在走好高质量发展之路上再造优势、再展雄风、再创辉煌。

杭州亚运会开幕式 将以数字烟花传递绿色环保理念

璀璨的烟花往往是重大体育赛事开闭幕式的一大看点。杭州第19届亚运会开幕式将改“实物烟花”为“数字烟花”，以此传递绿色环保理念，这是开幕式主创人员17日下午向媒体披露的。

杭州亚运会开幕式总导演、总制作人沙晓岚介绍说，杭州亚运会秉持“简约、安全、精彩”的原则，将在开幕式这一全球聚焦的时刻，传递绿色环保的理念，这是改用“数字烟花”的原因。

“取消烟火燃放，我们下了很大的决心，因为只要燃放烟花，空中就一定会有烟尘、粉尘。”沙晓岚表示，通过数字科技，开幕式也能将灿烂的烟花呈现在现场观众和电视观众面前，特别是对电视观众而言，数字烟花的效果不亚于真实烟花。

沙晓岚透露，通过机位可以为观众展现不同角度的烟花效果，“我们用虚拟技术做的烟花可能更漂亮，因为平时看烟花大家都是仰视，而在电视里，观众可以俯视，有从上往下看的效果”。

又一批109名缅北电信网络诈骗犯罪嫌疑人集中移交我方

为坚决遏制缅北涉我电信网络诈骗犯罪高发态势，公安部部署云南公安机关强化边境警务合作，持续开展多轮次打击行动，先后有1482名涉诈犯罪嫌疑人移交我方。9月16日，打击行动再传捷报，云南普洱公安机关持续开展边境警务合作，又有109名电信网络诈骗犯罪嫌疑人和一批作案工具移交我方，其中网上在逃人员11名，形成持续打击态势。

近年来，随着我国公安机关打击力度不断加大和国际执法合作持续深化，以往潜藏于东南亚国家的电信网络诈骗犯罪团伙逐渐向缅北地区转移，主要盘踞在与我国云南西双版纳、普洱、临沧、德宏等地相邻的缅甸一侧。公安部对此高度重视，组织云南等地公安机关加强分析研判，创新打法机制，强化警务合作，综合采取多种措施推动打击工作。行动开展以来，在西双版纳、普洱等地公安机关的不懈努力下，先后有1482名缅北涉诈犯罪嫌疑人移交我方，其中网上在逃人员58名，有力挤压了境外涉诈犯罪生存空间。在此基础上，普洱公安机关进一步加强与缅甸相关地方执法部门的警务合作，不断把行动推向深入，持续巩固和扩大了战果。

目前，公安部已部署河北、江苏、浙江、河南、广东、重庆等地公安机关将移交我方的犯罪嫌疑人从云南陆续押回，全力开展案件侦办工作，彻查犯罪事实，深挖上下游犯罪链条，坚持打团伙、摧网络、断通道，在依法严厉打击诈骗、偷渡等违法犯罪的同时，深挖境内黑灰产等关联犯罪，依法从重打击境内协同犯罪人员，持续形成高压震慑态势。

“改组牌”不奏效 岸田内阁支持率继续下跌

日本一项最新民意调查结果显示，首相岸田文雄改组内阁后，其内阁所获民意支持率下跌至25%，是他出任首相以来的最低值。分析人士指出，这意味着岸田打出的“改组牌”未能帮助提振内阁支持率。

日本《每日新闻》16日至17日针对岸田内阁支持率进行民调。17日发布的民调结果显示，岸田内阁支持率降至25%，较上月下跌1个百分点；不支持率为68%，与上月持平。25%的内阁支持率是岸田2021年上台以来的最低值，与2022年12月民调结果相同。

在日本政坛，内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”；如果进一步跌破20%，就被视为陷入“下台水域”。受物价高涨、“个人编号卡”制度问题频出等因素影响，岸田内阁支持率6月以来不断下滑，连续三个月处于“危险水域”。

岸田本月13日大幅改组内阁，原本希望借此提升支持率为明年寻求连任铺路。分析人士指出，从最新民调来看，岸田内阁支持率不升反降，意味着“改组牌”未能奏效。

这项民调同时显示，过半受访者不希望岸田继续担任首相。当被问及“希望岸田担任首相到何时”时，51%的受访者表示希望他“尽快辞职”，25%希望他“担任至明年9月自民党总裁任期结束”，12%回答“不知道”，仅有12%表示希望他连任。

土耳其说在伊拉克北部 消灭多名“恐怖分子”

土耳其国防部16日发表声明说，土耳其空军在伊拉克北部对“恐怖分子”进行了高强度空袭，消灭多名“恐怖分子”。

声明还说，13日和15日，土空军在伊拉克北部开展了针对库尔德工人党“恐怖分子”及其他“恐怖分子”的空袭行动，摧毁31个“恐怖分子”可能的藏身之所，多名“恐怖分子”在此次空袭中被消灭。

(除署名外，本版图文报道据新华社)

墨子巡天望远镜 正式启用

9月17日，由中国科学技术大学和中国科学院紫金山天文台联合研制的墨子巡天望远镜正式启用，其首次获取的仙女座星系图片也于当日发布。这一望远镜是目前北半球光学时域巡天能力最强的设备，将显著提升我国时域天文研究能力。

墨子巡天望远镜安置于青海省海西蒙古族藏族自治州冷湖镇海拔4200米的赛什腾山天文台址，是一台大视场光学成像望远镜。



国庆出行没抢到票？这些方式可提高购票成功率

记者从中国国家铁路集团有限公司(下称“国铁集团”)获悉，自9月13日开始发售国庆黄金周运输第一天即9月27日火车票以来，至9月16日开始发售放假第二天即9月30日车票，铁路火车票售票火热。9月13日至16日，铁路共发售火车票7405万张，其中9月15日创下单日售票量2287.7万张的历史新高。

国铁集团客运部负责人介绍，从9月13日至16日火车票预售情况来看，放假前一天9月28日和假期前两天即9月29日至30日，上海至武汉、上海至西安、深圳至长沙、上海至长沙、上海至合肥、深圳至厦门、上海至郑州、北京至郑州、北京至武汉、广州至贵阳

等方向车票紧俏，部分时刻点较好、速度快的热门车次更为紧张，但北京至上海、上海至南京、上海至北京、成都至重庆、苏州至上海、杭州至上海、武汉至上海、广州至南宁、石家庄至北京、西安至北京等方向的部分车次仍有余票，其中沈阳至北京、香港至广州、深圳至香港、南宁至广州、青岛至北京、太原至北京、武汉至深圳、无锡至上海、昆明至成都等方向车次余票充足。9月27日及其以前预售期内的车票，各个方向余票充足。

该负责人介绍，假期旅客出行高度集中，部分热门方向、热点时段列车会存在车票紧张状况，旅客朋友可以根据不同时段、不同方向余票情

况，选择错峰出行，也可选择候补购票、中转换乘等方式购票。

铁路12306候补购票不收取任何手续费，购票人提交候补车票订单后，同步支付票价预付款，售票系统将持续尝试兑现候补需求，若有匹配需求的车票，系统将自动生成已支付订单并通知购票人，预付款大于实际票款的，系统将自动退回票款差额；若候补购票不成功，候补订单预付款将自动原额退款。广大旅客朋友可通过提报多个“日期、车次、席别”组合的候补订单，延长候补兑现时间，增加候补购票成功率。

如果无法买到直达车票，建议旅客朋友可通过中转换乘、分段乘车的

方式满足出行需求。铁路12306将根据旅客出行需求和余票情况，智能推荐有余票的中转换乘方案，供旅客选择。为方便旅客中转换乘，铁路部门目前已在100个主要车站设立了站内中转换乘便捷通道，安排车站工作人员做好引导服务，旅客无须出站即可进入候车室候车，有效缩短了中转换乘时间。

铁路部门提示，利用互联网或手机客户端购票的旅客，铁路12306网站(含客户端)是官方唯一火车票网络售票渠道，且不收取任何附加费用，请广大旅客朋友通过官方渠道购票，保护自身合法权益和个人信息安全。据央视新闻客户端

金点子推介 13735826379 公务员、事业、国企、教师、白领、
82655749 万名青中老各阶层有 医生、工程师、上门女婿等。

●遗失杭州固德健康管理有限 业许可证副本,证号MA2GNFDD
任公司萧山宁东口腔诊所医疗执 033010917D2152,声明作废。

| 萧山区 潮汐预报 | 位置 | 9月18日晚潮时间 | 高潮位(米) | 9月19日早潮时间 | 高潮位(米) |
|----------|-------|--------------------|--------|-----------|--------|
| | 萧山观潮城 | 13:30 | 5.95 | 01:40 | 3.95 |
| 下沙大桥 | 13:45 | 5.90 | 01:53 | 3.92 | |
| 城市阳台 | 14:32 | 5.72 | 02:37 | 3.82 | |
| 潮水涌高等级 | 危险 | 备注:受多因素影响,该预测仅供参考。 | | | |

杭州琦华房地产开发有限公司拟在新街街道(东至规划道路,南至规划道路,西至规划池杉路,北至前解放河绿化带)建设杭政储出(2023)53号地块。依申请,现将住宅部分XSQC1501-R21-34地块,XSQC1501-R22-35地块优化后的图纸予以公示,详细资料可登录杭州市规划和自然资源局网站(http://ghzy.hangzhou.gov.cn),或在萧山经济技术开发区管委会1楼、新街街道1楼及项目现场查询。公示时间自2023年9月18日至2023年9月27日,如有

意见或对公示内容有不明确的,请于公示期内来电至萧山经济技术开发区管委会(萧山区市北路99号)508室。
杭州规划和自然资源局萧山分局
联系电话:0571-82838879
建设单位名称:杭州琦华房地产开发有限公司
建设单位电话:13362141225
杭州市规划和自然资源局
2023年9月18日



进口新猎趣SUV 全新 CROSSTREK 游猎新天地 售价: 19.98万元起

授权 杭州康桥意盛汽车销售服务有限公司 电话: 0571-28926688 地址: 杭州市余杭区金昌路1999号
经销商 浙江滨康汽车销售服务有限公司 电话: 0571-86600606 地址: 杭州市滨江区江陵路88号

